Аналитическая справка
по итогам работы по пожарной безопасности 
за 2023 - 2024 гг

В 2023 - 2024 учебном году на базе школ города работало 28 отрядов дружин юных пожарных, в которых задействовано 350 учащихся. Руководят отрядами педагоги разных специальностей. Все школы работают по планам. Работа в учебном году велась по направлениям:
- работа с руководителями отрядов ДЮП,
- массовые мероприятия для отрядов ДЮП и учащихся,
- индивидуальные тематические консультации для руководителей ДЮП.
      В соответствии с планом работы Управления образования администрации города Прокопьевска для руководителей ЮДП были проведены городские методические объединения:
- 2 сентября состоялся городской  семинар  для  руководителей отрядов ДЮП «Организация работы отрядов ДЮП в образовательном учреждении».
- 30 октября состоялся городской  семинар-практикум  для  руководителей отрядов ДЮП «Преодоление боязни пожарной тревоги. Оказание помощи в преодолении страха».
- 6 марта состоялся городской  семинар  для  руководителей отрядов ДЮП «Подготовка к городскому конкурсу агитбригад дружин юных пожарных», «Профилактика весенних пожаров».
- 24 апреля состоялся городской  семинар-практикум  для  руководителей отрядов ДЮП «Эффективные практики организации работы ДЮП в образовательных учреждениях
            Анализ массовых мероприятий по пожарной безопасности
1. С целью формирования культуры безопасного и ответственного поведения детей и подростков в сфере пожарной безопасности, популяризации пожарного и спасательного дела с 04.12. 2023 г. по 09.12. 2023 г. в МБОУ ДО «Дом детского творчества» проходил городской конкурс детского творчества по пожарной безопасности. В конкурсе приняли участие ребята из 38 образовательных учреждений города, было представлено более 200 работ.
Конкурс проходил по следующим номинациям: «Рисунок», «Плакат», «Буклет», «Декоративно-прикладное творчество», «Листовка».
2. В соответствии с планом работы Управления образования администрации города Прокопьевска на 2023/2024 учебный год проведен городской конкурс детского творчества по пожарной безопасности «Останови огонь». 
Конкурс проходил с 08 по 13 апреля в МБОУ ДО «Дом детского творчества», участие приняли ребята из 12 образовательных учреждений города
(33 работы) в четырех номинациях: «Фотография», «Презентация», «Видеоролик», «Мини-книжка».
Тематика конкурсных работ:
- предупреждение шалости детей с огнем; 
- действия в условиях пожаров и чрезвычайных ситуациях, оказание помощи пожарным и спасателям; 
- работа, учеба и быт профессиональных пожарных и спасателей; 
- пожары в быту и на производстве, сельскохозяйственных объектах, объектах транспортной инфраструктуры, лесные пожары; 
- современная противопожарная спасательная техника и перспективы ее развития; 
- нарушения правил безопасности, являющиеся причинами возникновения пожаров.
3. В преддверии Дня пожарной охраны в России с целью пропаганды деятельности дружин юных пожарных,  формирования культуры безопасного и ответственного поведения в сфере пожарной безопасности 18.04.2023г. прошел городской конкурс агитбригад дружин юных пожарных. Участники из девяти образовательных учреждений города на конкурс представляли свои творческие выступления в формате агитбригады. Выступления агитбригад радовали оригинальностью и творческим подходом, а самое главное, доступно доносили основное свое предназначение - пропаганду пожарной безопасности. Жюри пришлось не просто. Все отряды дружин юных пожарных показали хорошие результаты в знаниях пожарной безопасности. 
I место - разделили команда ГКУ «Детский дом № 7» «Рыцари огня»  и команда «01» МБОУ «Школа № 45»;
II место- разделили команда «Безопасное пламя» МБОУ «Школа № 29» и команда «Юные пожарные» МБОУ «Школа № 71»;
III место- так же поделили команда «Агенты 101» МБОУ «Школа № 2»,  команда «Агенты-01» МКОУ «Школа № 2» и команда «Спасатели» МБОУ «Школа № 15»;
команда «Факел» МБОУ «Школа № 26» и команда «Искорка» МБОУ «Школа № 62»,  отмечены грамотами за участие.
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